

ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС

Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020
вътр. 44; www.toshevo.org; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujanski_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев

Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXII БРОЙ 32 (3737) 15 СЕПТЕМВРИ 2020 ГОДИНА



**Земеделието
зове за
помощ заради
невижданата
суша**
стр. 2



**Най-накрая
театралната
зала отваря
врати**
3 стр.



**И изминалият
уикенд ни
предложи много
футболните
страсти**
4 стр.

Работата по обектите от проектите за енергийна ефективност е към своя край

Наближава края на мащабните строителни дейности по двата проекта за повишаване на енергийната ефективност в жилищни и обществени сгради на територията на град Генерал Тошево. Малко преди началото на отоплителния сезон общо осем от девет обекта вече са завършени. Единствено жилищният блок на ул. „Трети март“ №38 все още е в ремонт, но работата по него продължава с високи темпове.

Санитарното започна в средата на месец май тази година, веднага след падането на извънредното положение в страната заради пандемията от COVID-19. На 18 май, беше направена първата копка пред сградата на Дирекция „Социално подпомагане“ в града. Веднага след това работа започна и върху други пет обекта: многофамилните жилищни сгради на ул. „Трети март“ №10, ул. „Васил Априлов“ №2, ул. „Васил Априлов“ №4, ул. „Трети март“ №6 и ул. „Трети март“ №38.

В първите месеци на годината пък бяха завършени други три обекта – сградите

на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“, ГПУ „Гранична полиция“ и Районния съд в града.

Всички сгради вече са изпълнени топло и хидроизолационни мерки. Навсякъде е подменена дограмата, направен е ремонт на електрическата инсталация в

сградите, поставено е енергоспестяващо осветление в общите части. Изпълнение са и фасадните покрития по топлоизолацията.

Мерките целят по-малко енергопотребление в жилищните и обществените сгради, икономия на разходите за отопление през зимния сезон, повишаване

стойността на имотите, обновяване екстериора и интериора на сградите, както и удължаване на живота им като конструкции. Всичко това неминуемо ще подобри качеството на жизнената среда в Генерал Тошево.

Общата стойност на договорите по двата проекта е в размер на 2 424 363, 44 лв.



Санитарните сгради придават на града още по-хубав и приветлив тип.

И тази година приемаме Националните културни празници „Албена“

На 23 септември (сряда), в рамките на Националните културни празници „Албена“ 2017, Община Генерал Тошево ще посрещне плеяда от съвременни български будители. Сред тях личат имената на акад. Георги Марков, Боян Ангелов, Стоян Райчевски, Атанас Звездинов, Петър Андасаров, Иван Гранитски, Панко Анчев и Любомир Котев.

Първата литературна среща за деня ще бъде в село Спасово (10:00 часа). След това творците ще се преместят в село Кардам (от 11:00 часа), а от 15:00 часа ще бъде финалната среща, която ще се проведе в Историческия музей в град Генерал Тошево. Авторите ще представят пред публиката книги и изследвания от своето творчество, и ще дискутират по най-актуалните теми в българското общество, обогатявайки по този начин духовния и художествения живот на Северноизточна България.

Националните културни празници „Албена“ се организират от издателство „Захарий Стоянов“, „Албена“ АД и общините в Североизточна България. Домакин на първото събитие през тази година ще бъде град Разград (на 17 септември), Петър Андасаров, Иван Гранитски, Панко Анчев и Любомир Котев. Идеята на Национални културни празници „Албена“ е да се възроди духът на българската национална идентичност и да се направи така, че талантливите но неизвестни писатели, художници, актьори, музиканти и танцьори да стигат до много по-широка публика.

В рамките на тези празници, през годините са се провели повече от 1 600 премиери на книги, организирани са много концерти, пътуващи изложби, дискусии и пленери, които са посетени от повече от 50 000 души.

Предучилищната ще е задължителна за 4-годишните

Народното събрание прие окончателно задължителното предучилищно образование да обхваща четиригодишните деца. Промяната в Закона за училищното и предучилищното образование бе подкрепена от 107 народни представители, „против“ се обявиха 12, а 14 се въздържаха.

Предучилищното образование за децата на 4-годишна възраст ще стане задължително най-късно до 2023 г. Според законите промени, ако в дадено населено място са осигурени условия за осъществяване на обучението, което значи достатъчно места в детските градини за четиригодишните, то може да стартира и по-рано. Според образователното министерство, задължителната детска градина ще помогне за преодоляване на обучител-

ните затруднения чрез ранно интегриране на потребностите, ще предотврати натрупването на дефицити, а впоследствие и отпадането им от образователната система.

Министърът на образованието Красимир Вълчев коментира, че предучилищната възраст е ключова за детското развитие. По думите му това е периодът, в който в най-голяма степен се формират социално-емоционалните, когнитивните и интелектуалните и най-вече езиковите умения. Тази възраст е още по-критична за децата, чийто майчин език не е български, отбеляза министърът. Той добави още, че международните изследвания са показвали голяма разлика между децата, които са посещавали детска градина в предучилищна възраст и тези, които не са.

Завърши рехабилитацията на водопровод и изграждането на битова канализация по ул. „Васил Алексиев“

В началото на месец септември беше завършен проектът „Строителни дейности по улица „Васил Алексиев“, град Генерал Тошево“ от капиталовата програма на Община Генерал Тошево. Той е разделен на два подобекта: Подобект №1: „Изграждане на битова канализация по улица „Васил Алексиев“, град Генерал Тошево“ и Подобект №2: „Рехабилитация на уличен водопровод DN110 по улица „Васил Алексиев“, град Генерал Тошево“.

Благодарение на реализираните дейности, много домакинства вече се включиха към битовата канализация на ул. „Васил Алексиев“. По този начин те се възполз-

ват от подобреното качество на услугата от ВиК оператора за предоставяне на чиста питейна вода. Останалите желаещи също могат да го

направят, като подадат заявление за присъединяване във ВиК – Генерал Тошево.

След направена консултация със специалисти и във



Ул. „Васил Алексиев“ в началото на строителните дейности.

вързка със становище на ВиК – Добрич, по протежението на улицата, беше извършена цялостна подмяна на водопровода. Това се наложи заради неговата сериозна компрометираност, причина за много аварии в района. Положени бяха нови двуслойни ПП тръби за битов канал. Изградени са и ревизионни шахти с чугунени капаци.

Това е първото изграждане на битова канализация на някоя улица в град Генерал Тошево от повече от десет години насам, като сега акцентът е върху живущите зад ЖП-прелеза, в горната част на града.

Общата стойност възлиза на 768 364,36 лв. с ДДС.

СЪОБЩЕНИЕ

РЗИ-Добрич Ви уведомява, че във връзка с актуалната епидемиологична обстановка и съществуващото извънредно положение, свързана с разпространението на коронавирус COVID 19, са осигурени следните телефонни линии:

- ♦ 058/655 536 за въпроси на граждани, свързани със здравословни проблеми
- ♦ 058/655 502 за жалби, оплаквания, административни процедури и др.
- ♦ 058/655 501, 058/600 615 за въпроси на медицински специалисти
- ♦ 058/601 078 за въпроси свързани с медицинската експертиза

Въпроси може да изпращате и на e-mail: rzi-dobrich@mh.government.bg.

Земеделци от региона искат мерки от държавата

Земеделски производители от районите на Добрич, Силистра, Варна и Шумен настояват да бъдат изслушани от Постоянната комисия по земеделие и храни в Народното събрание. Искането си те са отправили към председателя на Постоянната комисия и към министъра на земеделието Десислава Танева. В писмото се говори за тежката ситуация в бранша в Североизточна България, породена от лошите метеорологични условия и сушата тази година.

„Исторически погледнато, в тези райони такива добиви от традиционно отглежданите земеделски култури ня-

ма дори и в статистиката. Положението с реколтираните площи е отчайващо. Ние като земеделски производители сме шокирани от това, което сме получили. Пшеница от 50 до 250 кг. В най-добрите случаи, слънчоглед от 80 до 160 кг., царевица от 0 до 300 кг. Разходите по всички тези основни култури бяха извършени изцяло. Брутният приход, средно аритметично, като сбор от всички култури няма да надхвърли 120-130 лв./дка. Общо за четирите области се отчитат добиви 3 до 5 пъти по-ниски от нормалните такива“, се казва в искането.

В него се казва още, че мно-

го от стопанските единици са пред фалит, а много няма да могат да проведат есенната кампания. Производителите подчертават, че не могат да се възползват от мерките 60/40, не могат да се възползват и от кредитите до 300 000 лв. заради високите лихви на търговските банки.

Земеделците имат 5 искания. Първото е кредитите за есенната кампания, които отпусна ДФ „Земеделие“, да бъдат трансформирани в безвъзмездна финансова помощ в рамките до 100 000 лева на стопанство, и то само за тези, в които добивите от пшеница и ечемик са под 200 кг. Вто-

рото искане е за намаляване с 50% на дължимите вноски по арендни наемни договори, сключени с държавата. На трето място се иска целевата линия за кредитиране от ДФЗ да признава и произведените собствени семена, които са минали окачествяване. Четвъртото искане е да се намери трайно решение на проблема с високите ренти в Добруджа, които пречат за развитието и стабилизирането на бранша като цяло. На пето място производителите искат включване в мерките 60 на 40 за земеделски работници и служители през есенно-зимния период.



Младите таланти от Детско-юношеската школа на ФК „Спортист – 2011“ – град Генерал Тошево, продължават със своята подготовка преди началото на сезона в детския футбол. Със сигурност през есента БФС ще даде зелена светлина за провеждането на турнири по Футбол 5, Футбол 7 и Футбол 9 при децата и младежите, но все още не е ясно кои градове ще приемат домакинствата в нашия североизточен регион и кога. Това

обаче в никакъв случай не пречи на момчетата на треньора Илиян Иванов да водят сериозна подготовка за истинските битки. Освен тренировките през седмицата, децата играят и голям брой приятелски срещи с различни тимове от Добрич. През миналата седмица една такава се състоя на терена с изкуствена трева в Централния градски парк на Генерал Тошево и събра доста публика, която да окуражава бъдещите ни футболни звезди.

Масовото изсичане на горите превръща Добруджа в пустиня

Една от причините за промяната в климата и екстремното засушаване през последните години в Добруджа е обезлесяването. Унищожаването на горите и изнасянето на дървения материал има жестоки последици, за които почти не се говори, алармират агрономи от Добричка област.

„Дърварската мафия изсече горите в Добруджа и в страната. Това е глобален проблем, засушаването е поголовно“, споделя Камен Иванов. Агрономът е категоричен, че всяко дърво е своеобразен климатик, температурата под него е много по-ниска, отколкото на открито под слънцето. То предпазва. „При унищожаването на горите ще станем пустиня“, не крие тревогите си

Камен Иванов. Той е на мнение, че тези, които секат, било то планово или санитарно, трябва да поемат ангажимент към залесяването на нови горите, за да има, макар и бавно, възстановяване на насажденията. Според агронома изсичането на горите е с комерсиална цел и без мисъл за бъдещето: „Проблем не е толкова отоплението на твърдо гориво, а износът на дървен материал към Румъния и към Гърция в колосални размери. Там дървесината е скъпа, а нашата – не. Масовият износ на дървесина е страшен“.

Изсичането на горите обрича на гибел растителния и животински свят, предричат още учените. Това води до тотална промяна – както до липса на дъждове и екстремни горещини, така и до изчезване на животински и растителни видове. Липсата на дъжд доведе и до катастрофални резултати в Добруджа при прибирането на реколтите от пшеница и слънчоглед през това лято. Резул-

татите са плачевни – Добрич е сред 5-те области, които са най-силно засегнати от сушата. Необичайно ниските добиви в най-плодородната част от страната предизвикват много размисли, страсти и анализи. Именно затова започнаха да се чуват гласове за нуждата от тотално опазване на горите и залесяване на нови.

2 769 проверки са извършени през август в горските територии екипите на Североизточното държавно предприятие. Инспектирани са 656 моторни превозни средства, които са извършвали различни дейности в горите, и са проверени 742 обекта за добив на дървесина. Задържани са 30 пространствени кубика незаконно добити дърва, като при разкриване на нарушенията горските са съставили 33 акта по Закона за горите и Закона за лова. Конфискувана е и една каруца, натоварена с дърва без контролни марки.

По материали на областните медии

Статут на Трети Национален фотопленер „Есенни хоризонти“

1. Основна идея на пленера – да се заснемат, съхранят и презентират публично природните и културни забележителности на територията на община Генерал Тошево.

2. Организатори: Пленерът се организира от Община Генерал Тошево, кметство село Красен и Народно читалище „Йордан Йовков 1896“ в село Красен и се вписва в културната политика на община Генерал Тошево, насочена към открит диалог и партниране с културни дейци, институти и творчески организации.

3. Провеждане:

3.1. Пленерът се провежда ежегодно на територията на село Красен и община Генерал Тошево в края на месец септември или началото на месец октомври в рамките на 3 дни – в изпълнение на Културния календар на общината.

Третият Национален фотопленер ще се проведе в дните 01 – 03.10.2020 г. на тема „Градът на 60“.

3.2. Финансира се от Община Генерал Тошево.

3.3. Заключителният етап на пленера е изложба на художествените фотографии, създадени по време на пленера. Изложбата се експонира в град Генерал Тошево – в рамките на празниците по повод 60 годишнината на града и в село Красен – в рамките на празниците по повод 140 годишнината от рождението на Йордан Йовков.

3.4. За пленера и организирания изложби впоследствие може да бъдат издадени каталог и/или сборник.

4. Цели, които се поставят с провеждането на пленера:

4.1. Да стимулира творческите търсения на творците и да даде възможност за активна творческа работа;

4.2. Да бъде повод за възникване на творчески контакти между фотографи-

те – местни творци и утвърдени автори с постоянно и забележимо присъствие;

4.3. Да открие възможности за създаването на нови контакти и трайни връзки между творците и организаторите, които ще гарантират устойчивостта на проекта в бъдеще;

4.4. Да се създадат качествени художествени фотографии, които да попълнят фонда и архива на Община Генерал Тошево и да бъдат използвани впоследствие в рекламни материали за популяризиране дейността и развитието на общината;

4.5. Да представи община Генерал Тошево като място с атрактивна природа, интересна история и жизнено настояще и възможности за нейното развитие като туристическа дестинация;

5. Право на участие:

5.1. Във форума могат да участват ежегодно до 8 творци с доказани качества и професионализъм;

5.2. Участниците се селектират и предлагат от организаторите;

5.3. Поканените участници трябва да изпратят своя снимка и професионална CV на организаторите, което ще се смята за потвърждение на участието им в пленера.

6. Условия на провеждане:

6.1. Организаторите осигуряват

- Хонорари за участниците в пленера – по 100 /сто/ лева на участник;
- Транспортни разходи на участниците до град Генерал Тошево и село Красен в размер – по 50 лева, включени в гражданските договори с участниците;
- Място за нощувка на гостите в самостоятелни стаи в бунгала – село Красен;
- Храна /закуска, обяд и вечеря/ – във Филиповата кръчма в село Красен;
- Предложение на атрактивни за заснемане и творческа интерпретация

места;

- Транспорт от мястото за нощуване до отдалечените обекти в района, предложени за заснемане;
- Уреждане на изложба от създадените художествените фотографии, в т.ч. отпечатването на фотографиите, афиши и рамкиране.
- Реклама на сайта на Община Генерал Тошево <http://www.toshevo.org>, в местни и национални медии и свързаните с пленера издания;
- Издаване на каталог на изложбата – в последствие.

6.2. Участниците се ангажират:

- Да приемат статута на пленера и на негово основание да сключат с организаторите граждански договори за участието си в пленера;
- Да работят по зададената тема в свободна творческа интерпретация и без жанрова насоченост.
- Да осигурят сами техниката и материалите си за работа;
- Да предоставят безвъзмездно на организаторите най-малко по 10 /десет/ художествени фотографии за експониране на заключителната изложба;
- Да предоставят безвъзмездно на организаторите авторските права върху фотографиите с цел последващи публикации на предоставените творби в рекламни материали, каталози и/или самостоятелен сборник;

6.3. Спонсорите на пленера получават реклама в свързаните с него материали, издания и публикации.

За контакти и допълнителна информация:

Община Генерал Тошево, Отдел „Култура, вероизповедания и интеграция“;

Мargarита Великова – началник-отдел;

e-mail: kultura@toshevo.org и

Кметство Красен; Ташко Тачев, кмет;

e-mail: kmetstvokrasen@abv.bg.

Област Добрич е на 17-то място в страната по средна работна заплата

Област Добрич е на 17-о място в страната по показател средна работна заплата през второто тримесечие на годината, съобщават от Отдел „Статистически изследвания-Добрич“. Най-високо месечно възнаграждение получават наетите в областите София (столица) – 1 822 лв., Враца – 1 280 лв., София – 1 247 лв., и Варна – 1 218 лева.

Данните сочат, че средната брутна месечна работна заплата в областта за месец април е 1 019 лв., за май – 1 036 лв. и за юни – 1 036 лева. През второто тримесечие на 2020 г. средната месечна заплата за областта е 1 030 лв. при 1 337 лв. за страната. В общественния сектор тя е 1 230 лв., а в частния – 951 лева.

Най-високо средномесечно трудово възнаграждение през второто тримесечие на 2020 г. са получили наетите

лица по трудово и служебно правоотношение в секторите:

- „Производство и разпределение на електрическа и топлинна енергия и на газообразни горива“ – 1 782 лв.
- „Образование“ – 1 362 лв.
- „Държавно управление“ – 1 352 лв.

- „Селско, горско и рибно стопанство“ – 1 237 лв.
- „Създаване и разпространение на информация и творчески продукти; далекосъобщения“ – 1 222 лева

Най-нископлатени са били наетите лица в икономическите дейности:

- „Транспорт, складиране и пощи“ – 704 лв.
- „Други дейности“ – 716 лв.
- „Административни и спомагателни дейности“ – 762 лв.
- „Строителство“ – 763 лв.
- „Професионални дейности и научни изследвания“ – 770 лева.

„Поручик Бенц“ излиза на сцена в Генерал Тошево

На 21 септември от 18:00 часа в град Генерал Тошево ще гостува спектакълът „Поручик Бенц“ от Димитър Димов. Постановката е на Нов театър НДК – София с участието на Йоана Буковска-Давидова, Ивайло Захариев и Любомир Ковачев. Цената на билетите е 6 лв. като местата ще бъдат разпределени на 50% от капацитета на залата и ще бъдат спазени всички епидемични изисквания. Носенето на маски също ще бъде задължително.

Героите на постановката „Поручик Бенц“ са двама военни – германец и французин – и българката Елена Петрашева. Подобно на съдбата на едноименната героиня на Омир, заради Елена Петрашева пламтят страсти. Трябва да се знае, че българската Елена е фатална жена – всеки мъж, който

се докосне до нея, умира. Космополитът Димитър Димов сякаш живее във всеелена без граници, където

се лутат човешки същества, загубили своите корени, но повярвали в магическата сила на любовта.

„Страданието е най-прекия път към съвършенството“ – казва Ницше. Поручик Бенц познава мигове, кога-

то мъките се превръщат в отчаяние, водещо до ожесточеност, до мрачното задоволство да уязви, измъчи и накаже любимата жена, до глухата враждебна радост, когато силите на отмъщението бушуват у него и го довеждат до лудост, която подготвя „избухването на гордостта му с всичките гибелни последици“. Защото „бунтът на гордостта е тъй заслепителен, както любовта или омразата“. И Бенц усеща, че истинския живот започва едва сега, в нейното обкръжение, на Жената, и това чувство добива особена острота на грозния и безнадежден фон на войната. Този образ го довежда до безумно отричане на себе си, пленява го завинаги и нищо не е в състояние да го заличи в душата му, чак до смъртта!



Накратко

Пътнотранспортно произшествие с пострадала жена е станало на 4 септември в Генерал Тошево. Сигнал за произшествието е подаден около 17:40 часа. На място е установено, че товарен автомобил „Ивеко“ не е спазил пътен знак „Б2“ и ударил странично лек автомобил „Субару“, управляван от 44-годишна жена. Жената е настанена в МБАП Добрич с пукнат таз, без опасност за живота. По случая е образувано досъдебно производство.

* * *

На 3 септември, в 15:26 часа, в Оперативния център на Пожарната в Добрич са получили съобщение за пожар в суха трева в дворове в село Росица, община Генерал Тошево. Собствеността е неустановена. Общата площ на пожара е 200 дка. Изгорели са 3 необитаеми къщи в края на селото, с обща площ от 200 кв. м. Спасени са 150 дка посеви и 5 сгради. Причина за пожара е небрежност при боравене с открит огън.

ОБЯВА

Община Генерал Тошево обявява процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем по оферти на следния недвижим имот:

* „Почивна база“ в гр. Шабла с подобрети както следва:

1. Сграда 83017.506.146.1, със застроена площ 665 кв. м., масивна конструкция, едноетажна, курортна, туристическа сграда, построена през 1976 г.

2. Сграда 83017.506.146.2, със застроена площ 58 кв. м., масивна конструкция, едноетажна, курортна, туристическа сграда, построена през 1979 г.

3. Сграда 83017.506.146.3, със застроена площ 226 кв. м., масивна конструкция, двуетажна, курортна, туристическа сграда, построена през 1983 г.

4. Сграда 83017.506.146.5, със застроена площ 85 кв. м., масивна конструкция, едноетажна, курортна, туристическа сграда, построена през 1986 г. и

5. Сграда 83017.506.38.4, със застроена площ 102 кв. м., масивна конструкция, едноетажна, курортна, туристическа сграда, построена през 1983 г., при следните условия:

1. Предмет на конкурса е отдаване под наем на имущество – частна общинска собственост, за извършване на туристически и курортни услуги.

2. Срок за ползване – 10 /десет/ години.

3. Начална годишна наемна цена – 16 900 (шестнадесет хиляди и деветстотин) лева без включен ДДС или 20 280.00 (двадесет хиляди и двеста и осемдесет) лева с включен ДДС.

4. Критерият за оценка на офертите е най-високата предложена годишна цена.

5. Наемателят не заплаща наем за целия срок на договора, а инвестира в обекта сумата, представляваща 100% от предложената годишна цена за срока на договора, както следва:

5.1 В едногодишен срок от датата на сключване на договора за наем, наемателят да инвестира 10% (десет процента) от сумата по точка 5 (пет), за извършване основен ремонт на

покрива на сградите.

5.2 В двугодишен срок от датата на сключване на договора за наем, наемателят да увеличи легловата база, чрез надстройка на кухненски блок, като вложи инвестиции в размер на 90% (деветдесет процента) от сумата по точка 5 (пет).

6. Депозит за участие в конкурса е в размер на 1 690.00 (хиляда шестстотин и деветдесет) лв.

Конкурсът ще се проведе на 30.09.2020 г. /сряда/ от 9.00 часа в зала „Дора Габел“, трети етаж на административната сграда на Община Генерал Тошево, ул. „Васил Априлов“ № 5.

Конкурсна документация за участие се закупува срещу 20,00лв., платими в брой в касата на Община Генерал Тошево до 12.00 часа на 28.09.2020 г. и се получава в Център за услуги и информация, ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация гр. Генерал Тошево.

Депозит и заявления за участие се приемат до 15.00 часа на 28.09.2020 в Център за услуги и информация, ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация, гр. Генерал Тошево;

Участниците в конкурса заплащат депозит за участие в размер на 1 690.00 (хиляда шестстотин и деветдесет) лв. в касата на община Генерал Тошево, находяща се в Център за услуги и информация, първи етаж в сградата на Общинска администрация - гр. Генерал Тошево, ул. „В. Априлов“ № 5 или по IBAN сметка на община Генерал Тошево BG04 CREX 9260 3314708701, BIC код CREX BGSF при „Токуда банк“ АД, офис Генерал Тошево.

Оглед на обектите може да се извърши всеки работен ден до 28.09.2020 г., след закупуване на тръжни документи.

За допълнителна информация: отдел „Собственост и стопански дейности“ при Община Генерал Тошево, ул. „В. Априлов“ № 5, стая 411, тел.: 05731/22-26, централа 05731/20-20, втр. 39.

БЪЛГАРСКИ ПОЩИ
КУПИ СВОЯТА
е-ВИНЕТКА ВЪВ ВСЯКА
ПОЩЕНСКА СТАНЦИЯ

Покана за събрание

Туристическо дружество (ТД) „Добруджанец“, град Генерал Тошево, област Добрич, ще проведе отчетно-изборно събрание на 21.10.2020 г. от 18:00 часа в залата на ресторант „Дияна“ при следния дневен ред:

1. Отчет за работата на УС на ТД „Добруджанец“ за периода 2015-2019 г.;
2. Отчет на Контролния съвет за работата на УС за периода 2015-2019 г.;
3. Приемане и освобождаване на членове на ТД „Добруджанец“;
4. Приемане на Програма за работата на ТД през 2021 г. и бюджет за нейното осъществяване;
5. Избор на нов Управителен съвет;
6. Избор на нов председател;
7. Избор на нов Контролен съвет;
8. Избор на делегат на Общото събрание на БТС;
9. Разни;

При липса на кворум от 50% + 1 членове на ТД, събраниято ще се проведе с 1 час по-късно, на същото място и при същия дневен ред.

УС на ТД „Добруджанец“ - Генерал Тошево

- Община Генерал Тошево уведомява жителите на града, че във връзка с отмяната на извънредното положение, считано от 16 май, се възобновява извършването на превоз на граждани до гробищния парк и обратно всеки съботен ден.
- Спирките по маршрута са, както следва:**
 - Начална спирка – 09:00 часа – пред сградата на Държавно горско стопанство;
 - Втора спирка – Районен съд;
 - Трета спирка – площад „Бялата лястовица“;
 - Четвърта спирка – Гробищен парк;
- Обратното извозване на гражданите ще става след изтичане на определения престой от 1 час.

Изгодни оферти

ПРОДАВАМ апартамент в саниран блок на ул. „Ал. Димитров“ №2, ет. 4, ап. 10. От 24 000 до 26 000 лева. Идеален център, достъп до газова инсталация, PVC дограма и външна изолация. За контакти: 0882/52 10 30.

ПРОДАВАМ пчелни отводки. За повече информация: 0888/67 10 32.

ПРОДАВАМ втори етаж от блок в центъра. Площ от 100 кв. м. и прилежащо дворно място от 100 кв. м. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0877/16 78 83.

КУПУВАМ запазена къща в град Генерал Тошево. Цена до 30 000 лева. Телефон за връзка: 0882/52 10 30.

BRO'S GAS
ТОПЛИНА ЗА ВАШИЯ ДОМ

АВТОГАРА
BRO'S GAS

☎ 0899 397 620
0893 311 919
0879 299 933
✉ bro.s.gas@abv.bg
BRO'S GAS
гр. Ген. Тошево
ул. "3-ти март" 14

Фирма Bro's Gas предлага газификация и изграждане на отоплителни системи; безплатен оглед и изготвяне на оферта; проектиране; съдействие при узаконяване; възможност за лизинг; гаранционно и следгаранционно обслужване.

За удобство на своите клиенти и предвид противоепидемичните мерки за COVID – 19 „Вик“ – Генерал Тошево предоставя възможност за заплащане на месечните задължения по електронен път. Вариантите са два – единният е чрез регистрация в Е-рау (Ипей), а другият е чрез услугата онлайн банкиране. И в двата случая Ви е необходим 10-цифрен код, който можете да намерите на последната си фактура срещу клиентския номер на партидата.
Повече информация можете да получите и на номер: 0884 399 054

COVID-19

Община Генерал Тошево извършва закупуване и доставка до дома на потребителя на хранителни продукти и продукти от първа необходимост, и лекарства (закупени със средства на потребителите).

Обхватът на потребителите е:

- Лица поставени под карантина;
- Възрастни хора над 65 години;
- Хора с увреждания и техните семейства;
- Самотни родители;

Извършва се и заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни услуги (със средства на потребителите).

Заявки за доставка и услуга се приемат само в работни дни на телефонен номер: 0883 560 603.

„Спортист – 2011“ с нова загуба в Североизточната Трета лига

Отборът на „Спортист – 2011“ (Генерал Тошево) записа четвърта поредна загуба в шампионата на Североизточната Трета лига. Този път нашите отстъпиха при домакинството си на лидера в групата „Светкавица“ (Търговище) с 0:4.

За разлика от предишните двубои, в които момчетата на треньора Димчо Филев играха като равен с равен поне през първото полувреме, в този двубой нещата не се развиваха по този начин. Гостите от „Светкавица“ наложиха много високо темпо на игра още от първите минути и показваха защо са едноличен лидер

в групата. Футболистите на „Спортист – 2011“ трудно отнемаха топката на противника и още по-трудно създаваха атаки, които да внесат смут в отбраната на гостите от Търговище. По този начин премина цялата първа част, в края на която, резултатът вече беше 0:3 за „Светкавица“.

През второто полувреме играта видимо се успокои. Димчо Филев направи няколко промени, които внесоха необходимата доза живец в отбора. Добро включване направиха младите Петър Радев и Мартин Георгиев, които с бързите си пробиви затрудниха на няколко пъти брани-

телите на гостите. За съжаление обаче нашите момчета няма сили дори за почетно попадение. За сметка на това нов гол обаче падна в тяхната врата, който оформи и крайният резултат – 0:4 за „Светкавица“. Четвъртата поредна загуба остави тима от Генерал Тошево на 14 място в класирането с актив от само 1 точка.

В следващия шести кръг на първенството на „Спортист – 2011“ предстои нов тежък двубой – гостуване до Попово на местния „Черноломец – 1919“, който в момента е на второ място и през уикенда разби тима на „Интер“ (Добрич) като гост с 9:2.



Три отбора от община в новата Регионална футболна група – Добрич

Общо 19 отбора ще вземат участие в новия сезон на Регионалната футболна група – Добрич. Това е новото наименование на областното първенство. Както други години, така и сега шампионатът е разделен на регионален принцип. В зона „Изток“ са поставени 10 отбора, където са и всичките три представители на община Генерал Тошево – „Дружба“ (Пюлюково), „Партизан“ (Василево) и новосъздаденият футболен клуб „Стрела 2020“ (Присад). Това реално е и по-силната група, като

компания на нашите тимове ще правят отборите на „Орловец – 2008“ (Победа), „Лозенец – 2015“ (Лозенец), „Рилци“ (Добрич), „Калиакра 1“ (Каварна), „Заря 2006“ (Крушари), „Хр. Ботев 1946“ (Стожер) и „Добруджанец“ (Овчарово). В зона „Запад“ остават 9 тима.

Първият кръг в новото първенство се изигра през изминалия уикенд. За съжаление и трите отбора от община Генерал Тошево допуснаха поражения. „Дружба“ загуби тежко домакинството си на един

от двата фаворита за титлата „Лозенец – 2015“ с 0:7. „Партизан“ претърпя минимална загуба с 0:1 от „Рилци“, а в първия си двубой „Стрела 2020“ загуби гостуването си на „Заря 2006“ с 1:6.

Следващите двубои в групата са на 19 и 20 септември. Тогава ще се изиграе и едно от общинските дербита в групата. „Дружба“ приема „Партизан“ на 19 септември (събота) от 17:00 часа, а „Стрела 2020“ за първи път ще домакинства в Присад срещу тима на „Калиакра 1“.

ОТБОР	М	П	Р	З	Г.Р	Т
1. Светкавица Търговище (Търговище)	5	4	0	1	13:2	12
2. Черноломец 1919 (Попово)	5	3	1	1	16:5	10
3. Устрем Д (Дончево)	5	3	1	1	10:5	10
4. Спартак 1918 (Варна)	5	3	1	1	16:5	10
5. Септември 98 (Тервел)	5	3	0	2	9:9	9
6. Шумен 2007 (Шумен)	5	3	0	2	10:8	9
7. Дунав (Русе)	4	2	1	1	6:3	7
8. Лудогорец 1945 III (Разград)	3	2	0	1	9:4	6
9. Ботев (Нови пазар)	4	1	2	1	3:4	5
10. Тополи 2010 (Тополи)	5	1	1	3	4:10	4
11. Доростол-Светкавица (Силистра)	5	1	1	3	4:10	4
12. Кубрат 2016 (Кубрат)	4	1	1	2	3:5	4
13. Черноморец (Балчик)	3	1	1	1	3:3	4
14. Спортист 2011 (Генерал Тошево)	5	0	1	4	4:15	1
15. Интер (Добрич)	5	0	1	4	6:28	1
16. Бенковски (Бяла, обл.Русе)	0	0	0	0	0:0	0

Васко Кръпката и приятели пяха за приятели в Пчеларово

Уважаеми читатели, публикуваме без редакторска намеса материалът на Диана Стефанова от www.rgnewsdobrich.bg за уникалното посещение на Васко Кръпката и „Подуене Блус Бенд“ в къщата на Константина Петкова в село Пчеларово.

Не се случва всеки ден, нали? Да дойде Васко Кръпката и да свири пред вас и специално за вас. Ей така на една ръка разстояние. С целия си талант, опит прекрасен топъл глас и харизма. Да го направи все едно сте стари приятели и сте се събрали да попеете заедно, да си припомните хубавите дни, да ви усмихне и най-вече да ви замисли. Да изключи техниката и само с акустична китара и талант да ви накара да се обърнете към вас самите, защото някои усещания са много лични. Това го могат хората с призвание и тяхната музика с послание.

Затова остават във времето и звучат винаги актуално – защото има какво да кажат и знаят как да го направят. Всеки, който има уши може да слуша, но само, който има душа може да чува, защото мястото на тази музика е там, където тя се чува най-силно – ехти, докосва те и те



Васко Кръпката направи незабравимо музикално шоу в село Пчеларово.

разтърсва.

И леките, на пръв поглед текстове, носят огромен заряд, достигат целта си и те карат да се замислиш – храст ли си или дърво, дали не е време да се изправиш пред бурите и не трябваш ли отвориш вратата на „Забравеният манастир“ вътре в теб... Бяхме там, в дома на Константина Петкова в село Пчеларово, където Васко Кръпката и Подуене блус бенд бяха гости за пореден път.

Изпяхме и „най-тъжната“, според Васко, песен „Няма бира“ и всички бяхме съгласни с това. Някои от нас имаха възможност и лично да попеят с бенда, което направи събирането още по-

топло и приятелско и го превърна в лично преживяване.

Като прибавим и картините на художниците Пилияна Русева и Господин Цвятков, които допълниха и придадоха колорит на събирането – всичко се превърна в едно истинско културно събитие.

Благодарим на Васко и на бенда! Благодарим на Маестрата, че прави тези срещи възможни и успява да подбере гости, които има какво да кажат и знаят как да го направят! Ще ви очакваме отново! Догодина или по-рано. Отново ще се съберем, отново ще посвирим и попеем и отново ще си тръгнем от този дом доволни, че сме имали възможност да се докоснем до таланта на големите!



Комедийната постановка „Звезди“ на Драматичен театър – Силистра, ще се проведе на 5 октомври 2020 г.! Представлението ще се изиграе в два последователни часа, според изискванията за 50% запълване на залите. Часовете на постановката са от 17:00 и 19:00 часа, като и на двете представления, в залата ще бъдат допуснати само 120 души. Молбата на ръководството на НЧ „Светлина – 1941“ е към всички онези, които имат възможност да присъстват на по-ранния час, да го направят.

Всички зрители трябва да носят маски по време на постановката и ще бъдат настанени на разстояние един от друг. Носенето на билети е необходимо, но настаняването няма да бъде на точните места и редове в залата.



Сами не разбираме, какво си причиняваме с изсичането на дърветата...